SN Kip59.ru

MHeBMoumnnHgpbl KIPVALVE
cepum KVNU

MHeBMaTUYeckune LMNUHApPL! ABYCTOpoHHero Aenctaus KIPVALVE ce-
pun KVNU nponsBopsTcs B Poccun 1 COOTBETCTBYIOT MEXAYHapOAHOMY
cTtaHaapTy 1ISO 6432. [HeBMOLMANHAPI C TAKUM KOHCTPYKTUBOM UMEIOT
KOMMaKTHble pa3mepbl, yA06HbI B MOHTaXE U LIMPOKO NPUMEHSIOTCS Ans
pelueHuns 3aaad, CBA3aHHbIX C IMHENHLIMU NEPEMELLEHUAMM.

KOHCTPYKTUBHO LMIMHAPBI COCTOST U3 KPYITIONO KOpryca 13 Hepxaseto-
LLeit CTanm, NOPLLHS, LUTOKa 1 ABYX artOMUHUEBBIX KpbilLeK. KpbILLKi nHeB-
MOLMNWHApPa 3aBanbLoBaHHbl B kopnyc. MopwHu uunuegpos KVNU ocHa-
LLieHbl MarHUTHBLIMY KOMbLI@MK, YTO MO3BOSIAET UCMONb30BATL AATHUKM ANs
onpoca nonoxeHns nopLuns. LLUTok MoxeT BbiTb BbINONHEH NGO M3 CTanu
45 ¢ xpommpoBaHuem, nnbo n3 HepxasetoLer crany AlS| 304 Ha BbIGop
3aKasuuka.

Lnnungpel KVNU umetoT Heperynupyemoe unv perynupyemoe aemndu-
poBaHue. Heperynupyemoe femndupoBaHie obecneynsaeTcs ynpyrumu
konbLamu ¢ ABYX CTOPOH. Onuus perynpyemoro BO3gyLUHOro Aemndupo-
BaHWSA AOCTYMHa Ha LMNUHAPax c AMamMmeTpoM nopLiHsA 16 - 40 Mm

OCHOBHble 0CODEHHOCTMU:

CootBetcTBue craHaapTy 1S06432 obecneunBaeT B3aMmo3ameHsie-
MOCTb C 60MbLUIMHCTBOM LIMIMHAPOB NOA0GHOr0 KOHCTPYKTHBA, KOTO-
pble UCMOSb3YI0TCS B Pa3IMYHOM NPOMBbILLIIEHHOM 060pYA0BaHUMN.
MHeBmoumnuHapsl KIPVALVE cepun KVNU poccuiickoro npoussog-
cTBa. JTO COKpaLLaeT CPoK NOCTaBKM 1 CTOUMOCTb U3LENUS.
MarHuTHOe KorbLo Ha NOpLLHE — NO3BONISIET UCNOMNb30BaTh AaTHMKN
AnNsi onpoca NosiokKeHUs NopLUHS LunuHapa.

TexHunyeckne xapaKkTepucTuKn

&

e
3

.
L |

KoHTponb NonoXeHuns NopLUHS NHEBMOLMMNHAPA

PekomeHayeTcs npumeHsTs MarHuTHble aatunkv KIPPRIBOR cepun LM
ANS KOHTPOISA NOMOXEHWS MOPLUHS NHEBMOUMIMHAPa. [nsa 3akpenneHns
MarHUTHOro AaTyuka Ha MHEBMOLMIMHAPE NOAOWAET MOHTaXHbBIA Habop
KIPPRIBOR PBI.

(]

AnameTp nopLuHs, MM 8 10 12 | 16 | 20 25 32 40
Tun nHeBMOUMNMHAPA [1ByCTOpPOHHErO AencTBUs
Pabouee naBnexue, 6ap 1...10
Pabouas cpepa ®PUNbTPOBAHHBIV CXaTbI BO3AYX
TemnepaTypa okpyxatoLleit cpeabl, °C -20...+80 °C
Tun gemndupoBaHus Heperynupyemoe ’ HeperunmpyeMmoe 1nm NHeBMaTUYeCKoe perynmpyemoe
Onpoc nonoxexus C nomoLybto marHuTHoro aatymka nonoxenusi KIPPRIBOR LM
MHeBMaTyeckoe NpucoeavHeHve M5 M5 ’ M5 ’ M5 ‘ G1/8 ’ G1/8 G1/8 Gl/4
FabapuTHble pa3mepbl ang nHesmounnuapos KVNU anametpom 8-25 mm
ZJ + xop BF
KV
EW WF L2+xon
AM BF
EE
TN i ]
?‘R T R ]|' R T 1
— 1 N
+ = - ) ) 17— - 8l&@|o
S S
W 1 / a I 1
\V /
Vs MM G1 | G2 |
s Kw| L L]
XC+xog
“'E';";?fp AM BE BF [CD Gl | G2| D | D4 | EE | EW| KV | KW| KK L | L2 MM WF|Xc* 23| s
8 12 | M12x1,25 | 12 4 | 115, 95 | 2-15 9,2 M5 8 19 7 M4 6 46 4 16 | 64 | 62
10 12 | M12x1,25 | 12 4 | 115 95 | 2-15 | 11,2 | M5 8 19 7 M4 6 46 4 16 | 64 | 62
12 16 M16x1,5 17 6 12 10 2-20 | 135| M5 12 24 6 M6 9 50 6 22 75 | 72 5
16 16 M16x1,5 17 6 |125| 105 2-20 | 175| M5 12 24 6 M6 9 56 6 22 82 | 79 5
20 20 M22x1,5 20 8 | 145| 145 | 2-25 | 215 | G1/8| 16 29 7 M8 12 | 62 8 24 | 95 | 92 6
25 22 M22x1,5 22 8 16 16 2-30 | 26,5 | G1/8| 16 29 7 M10x1,25 | 12 65 10 | 28 | 104 98 8
TenechoH: 8-342-270-0227. Omoen npodax: mail @kip59.ru 1



https://www.kip59.ru/katalog/kipvalv-klapany-ventilnye-bloki/pnevmotsilindry/pnevmotsilindry-kipvalve-kvnu/
mailto:mail@kip59.ru

Kip59.ru

abapuTHble pa3mepbl ang nHesmounnuapos KVNU guametpom 32-40 mm

KV WF o an2+xop. .
N AM BF
EE
TN (] - '['_';
m | _ HEH nl I—t
+ o| W [ - ——Hit- {e— - O 8l4|e
! ) A
— / i {
- P L |
e MM G1 G2
s/ KW L
XC+xop
ﬂlfl;l\;l:irp AM BE BF | BH CD Gl G2 D D4 EE EW | KV | KW KK L L2 | MM | WF  XC*| Z] S
32 20 | M30x1,5 30 | 26 | 10 | 17 | 17 | 34,5 | 336 | G1/8 | 16 |36 | 7 |M10x1,25| 13 | 68 | 12 | 38 | 119 | 106 | 10
40 24 | M38x15| 35 | 30 | 12 |22,5|/22,5| 425 | 416  Gl1/4 |18 |46 | 8 | MI12x1,25| 15 | 89 | 16 | 45 150 134 | 14
* +/- 1 mm

CTpyKTypa YCINOBHOrO 0603Ha4eHus

MueamoumnuHap KVNU (ctaHpapt 1S06432)

[nameTp nopLuHs:

8:8MMm; 16:16mMm;  32:32MM;
10:10mm;  20:20MmmMm; 40:40Mmm;
12:12mm; 25 25Mm;

KVNU=-40-100~F - T=DA —- E---L-PPV - 304

CraHpapTHbIf xoa,:*

10:10mm;  40: 40 mm; 80: 80 mm;

25:25mm;  50: 50 mm; 100: 100 mwm;
*[locTynHa onuus BbIGOPa NPON3BOMBHOTO 3HaYEHUs X0Aa No TpeboBaHNIo 3akasumka
B Anano3oHe ot 10 o 500 mm

Pe3bba Ha wwToke:
— HapYXHAS; F: BHYTPEHHAS;

McnonHenue woka:
—! OHOCTOPOHHWIA; T: ABYCTOPOHHWIA (MPOXOAHON);

Tun yunuHapa:
D: ABYCTOPOHHETO AENCTBUS;

Onpoc NonoXeHwi:
—: 6e3 onpoca; A: Npu NOMOLLM AATYUKOB MONOKEHUS;

YanvHeHvie wroka (max 100 mm):
—: HeT; **E: yanuHeHue wroka B MM (Hanpumep: 80E);

YanuHeHve pesbbbl Ha LITOKE (max 35 Mm):
—: HeT; *-L: yanuHeHne pe3bbbl Ha LWTOKE B MM (Hanpumep 15L);

Jemnduposanue:
P: ynpyrue konbLa ¢ 2-X CTOPOH;
PPV: 2-cTopoHHEee MHeBMaTU4eckoe perynnpyemoe™;

* — ONUMS HE AOCTYNHA AN U3AENU C AMaMETPOM NOPLUHS MeHee 16MM

Martepwan LToka:
—: cTanb 45 ¢ XxpOMUPOBAHHbLIM MOKPbLITUEM;
304: ctanb HepxaBetowas AlSI 304;

TenechoH: 8-342-270-0227. Omoen npodax: mail @kip59.ru



https://www.kip59.ru/katalog/kipvalv-klapany-ventilnye-bloki/pnevmotsilindry/pnevmotsilindry-kipvalve-kvnu/
mailto:mail@kip59.ru

